



## **В Омской области директор муниципального учреждения и предприниматель признаны виновными во взяточничестве**

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору муниципального казенного учреждения «Центр финансово-экономического и хозяйственного обеспечения учреждений в сфере образования» в районном поселке Большеречье Омской области Елене Каменской и заместителю директора ООО «Атлантис-2008» Арамаису Крджоняну. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача через посредника взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году являвшийся фактическим руководителем ООО «Атлант-Строй» и ООО «Атлантис-2008» Крджонян заручился согласием Каменской, ответственной как директор МКУ «Центр финансово-экономического и хозяйственного обеспечения учреждений в сфере образования» за финансово-экономическое и хозяйственное обеспечение учреждений в сфере образования Большереченского муниципального района за систематическое денежное вознаграждение рекомендовать директорам детских учреждений на территории района заключать прямые договоры на ремонт школ с возглавляемыми Крджоняном организациями, а также способствовать победе этих фирм в аукционах.

В 2014-2015 годах в результате предоставления Каменской Крджоняну сведений об участниках аукционов и манипуляций последнего по снижению стоимости контрактов с фирмами Крджоняна были заключены контракты и договоры на ремонт пяти муниципальных бюджетных образовательных учреждений, а именно Большереченской, Евгашинской, Ингалинской, Новологиновской и Такмыкской средних школ, а подконтрольными Крджоняну организациями получен доход в сумме свыше 6 миллионов 600 тысяч рублей, за что Каменской от Крджоняна была получена взятка путем переводов на принадлежащий ей счет в одном из банков на общую сумму 219 тысяч рублей.

Обвиняемые отрицали свою вину во взяточничестве и наличие каких-либо преференций в аукционах, а банковские переводы объясняли дружескими займами и оплатой работы мужа Каменской на арендуемом им погрузочно-разгрузочном кране.

Тем не менее, благодаря комплексу следственных мероприятий, включавшему допросы починенных сотрудников обвиняемой, директоров школ и работников коммерческих фирм, а



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

также анализу оперативных материалов подразделений регионального УМВД России, включая записи телефонных переговоров фигурантов дела, следствие доказало факт преступной деятельности.

Приговором суда Каменской назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно со штрафом в сумме 800 тысяч рублей; Крджоняну назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом в сумме 13 миллионов рублей. Дополнительное наказание в виде штрафа будет исполняться самостоятельно.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051901>